

//如果掉下来的是榴莲呢？那该如何是好？

//天雷隆隆

很低俗很恶搞，曾哥纯爷们！ 网友创作漫画《曾哥本纪》

这是一个“纯爷们”流行的年代，其影响已经深入漫画界。曾经有《春哥传》红遍网络，现在又有《曾哥本纪》横空出世。《曾哥本纪》的作者网名“饭缸”，他从去年9月开始创作，并在猫扑网和新浪博客连载，至今已经第九话，拥趸越来越多。跟《春哥传》一样，这是一部很低俗很恶搞的漫画，但是在低俗和恶搞之间，又能瞥见那么一点智慧和幽默，让人会心一笑，然后一笑而过。



网友创作的漫画《曾哥本纪》前三话封面图片

剧情：“纯爷们”之战

恶搞也要有文化，从《曾哥本纪》这个名字可以看出，该漫画至少在题目上套用了司马迁的纪传体格式，不仅显得有文化，而且直接定性了“曾哥”这个漫画中主人公的地位，显得十分霸气。为了避免不必要的误解，作者“饭缸”在开头就强调：“本故事纯属虚构，与一切人物或团体无关，如有雷同，实属巧合。”

《曾哥本纪》第一话名为“爷们出山”，这个标题，又定性了漫画主角“曾哥”的人物特征，就是网上

最受欢迎的“纯爷们”形象。从画风来看，这部《曾哥本纪》的画风和《春哥传》大差不差。故事拉开序幕，主人公提着一个吉他盒，淡淡地说了一句话：“春，我来了。”

连载至第九话，整部漫画的故事框架，就是讲了主角“曾哥”和反派“春哥”之间“纯爷们”之战的故事。“饭缸”这样介绍剧情：“众神之神巴神将神的信物阿弟王传给春哥，结果春哥私逃，于是选中曾哥作为接班人，并命他下山寻找春哥查明真相。”漫画中不管是人物还是道具，都是网络恶搞的产物。

细节：很低俗很恶搞

从连载至今的共九话中可以看出，《曾哥本纪》的细节很低俗很恶搞，但也不乏幽默智慧之处。如一开始“曾哥”寻找“春哥”的时候，抛下一句话“从小到大都没输过你，混不好我就不回来了！”让人不禁失笑。

《曾哥本纪》中的细节是个大杂烩，网友熟悉的各种东西堆砌在一起。比如食物名字叫“内牛满面”，第三话名字叫“prison break”，出场的人物居然还有街机格斗游戏中的“不知火舞”。士

兵搜山时对话就像是游戏CS：“follow me”、“Roger that”。更可口的是，“曾哥”的绝招竟然叫“铁血绵羊音”，文中描述道：“利用纯爷们面容和娇柔绵羊音的强烈反差使敌人遭受精神重创的必杀之音。”一开口是那几个字：“七月份的……”十分雷人。

要说最可口的，莫过于漫画中的一个人物，名字叫“陈冠西”。其出场的对白又借鉴了星爷的电影《国产凌凌漆》。“曾哥”说：“冠西？”“陈冠西”答：“请叫我全名陈冠西。”“曾哥”说：“没问题，冠西。”如果不是一个看着星爷电影长大，然后爱打游戏、沉迷美剧，同时又是整天泡在网上的，恐怕不能体会到《曾哥本纪》的幽默之处。

评论：围观众多褒贬不一

《曾哥本纪》拥有一大批的拥趸，新浪博客上连载的每一话，都有数千的点击量，猫扑上的回帖数量也达到了近三千。但是，网友对于《曾哥本纪》的评价，可谓褒贬不一。有的网友觉得恶搞得很有意思，是网络恶搞文化的体现。有的网友认为：“整天拿曾哥、春哥说事，太低俗了，没意思。”专业的网友是这样说的：“这年头，还是绘本式的漫画会走红。楼主这种形式，既暴露了一般美术功底的缺乏，又没有紧跟时代的步伐，没办法传播。形象没特点，看完一次，笑笑就过去了，记不住。”从大多数网友的回帖来看，《曾哥本纪》对于作者来说是自娱自乐，对于网友来说是一笑而过，就是上网时轻松一下而已。

快报记者 吴杰

//地雷轰轰

《阿凡达》各种雷人译名



网友恶搞《阿凡达》剧照

《阿凡达》是中国的译名，在国外叫什么呢？日前，有网友总结说，在日本《阿凡达》被译为《阿凡雅灭达》，韩国被译为《阿凡斯密达》，那么《阿凡达》在其他国家和地区译名是啥？

很多网友根据各国和地区命名习惯，以及各种明星、品牌企业，恶搞出各种雷人爆笑的名字。

1. 意大利：《阿凡达芬奇》
2. 香港：《阿凡达明一派》
3. 俄罗斯：《阿凡达斯基》、《阿凡达洛娃》、《阿凡达夫斯基》
4. 印度：《阿凡达三》
5. 广东：《阿凡要发达》
6. 企业名：《阿凡达芙妮》、《阿凡迪达斯》、《阿凡达克宁》
7. 著名影视明星阿凡吴孟达
8. 据说被改编成反映金融风暴的《阿凡纳斯达克》

//雷图一堆

向太阳借火点根烟

上周，千年等一回的“日环食”已经过去了，“日环食”过境之时，只要能看到的地方，就有网友拿着相机记录下当时美轮美奂的景色。当然也有不少“牛人”，不走寻常路，充分发挥只有想不到、没有做不到的精神，通过拍摄角度和太阳来了个“亲密接触”，诞生了一系列的日环食搞笑图。



借火篇

哎，这天气好不容易晴起来，月亮还真不给面子，来凑什么热闹。我悲伤，我忧郁，点支烟。哥们儿，借个火。

网友评论：用太阳点烟，你是第一个，牛！



包青天“月牙”篇

不是只有包青天才能有“月牙”的，我也有，我这还高级点，头顶“月牙”，还发着光呢。

网友评论：有魅力，有艺术性，想象丰富哦，特别是头顶上的“月亮”。



屋顶浪漫篇

这个世界最浪漫的事，不是和你一起慢慢变老，而是一起和你在屋顶看日环食。

网友评论：真是太浪漫了！千年等一回的浪漫事哦！

//雷言雷语

▶ 更多

榴莲砸下来 牛顿怎么办？

1、苹果砸到了牛顿，于是他发现了万有引力，如果掉下来的是榴莲呢？那该如何是好？

2、公园一对恋人正在甜蜜，女孩撒娇说：“老公，我牙痛！”男孩于是吻了女孩一口问：“还疼吗？”女孩说：“不痛了！”一会女孩又撒娇地说：“老公我脖子痛！”男孩又吻女孩的脖子，问还疼吗？女孩开心地说：“不痛了！”旁边一老太太看了忍不住了，上前就问：“小伙子你真神了，我这多年的痔疮你能治不？”

3、说金钱是罪恶，都在捞；说美女是祸水，都想要；说高处不胜寒，都在爬；说天堂最美好，都不去。

4、征婚启事：俺未来的孩儿他娘，咱这辈子还有很多事要做呢，别耽误工夫和我玩捉迷藏了，赶紧蹦出来吧！

5、孔子一生周游列国教书代课到底为啥？一要赡养老子；二要抚养孙子；三要查找荀子；四要开导墨子；五要管教孟子；六要领养韩非子。好辛苦啊！贊！

6、老公刚到家门口，听到有男人打呼噜的声音，男人在门外犹豫了5分钟，给老婆发了条短信：“离婚吧！！”然后扔掉手机卡，远走他乡……三年后，他们在另一个城市偶然相遇，妻子流泪：“当年为何不辞而别？”男人简述了当时的情况。妻子转身离去，淡淡地说：“那是瑞星杀毒软件……！”

//雷见闻

▶ 更多

史上最雷人的 高速警示标志



某高速公路上雷人标志

日前，网友“若寒”在红网论坛发帖称看到史上最美观的高速公路标志。“开车的人会被吓出一身冷汗的！也不知道是什么高人想出这样的点子，还真是佩服！会有一天因为这个被吓出车祸的。

十次碰撞 九胜一平



南京一车友车贴

网友“传说”在西祠零距离版发帖称看到一车友的“超牛尾贴”，“十次碰撞，九胜一平，你敢碰吗？”很多网友跟帖表示，“确实很牛！躲你远点！”